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El 40% de los españoles piensa pedir un aumento de sueldo en 2010
Escrito por tucapital.es - 28/01/2010 07:40
_____________________________________

Cerca del 40% de los españoles piensa pedir un aumento de sueldo con la llegada del nuevo año,
según un estudio llevado elaborado por el portal de empleo Monster, en el que se apunta además que
otro 20% no pedirá ningún incremento, pero cuenta con la expectativa de la subida.

Entre aquellos que llamarán a la puerta de su jefe, el 22% lo hará porque en 2009 no ha recibido ningún
tipo de incremento en su salario y ve 2010 como una oportunidad para conseguirlo, mientras que el
16% lo solicitará porque cree que tiene el derecho de una subida salarial cada año.

Por su parte, más del 42% de los trabajadores españoles parece haber adoptado una postura con la
coyuntura económica actual y no pedirán ese aumento tan esperado para 2010 por el simple hecho de
ser conscientes de la situación por la que atraviesan la mayoría de las empresas.
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